
Notulen VIKO algemene leden vergadering 
Kantine “De Treffer”  

Dinsdag 24 september 2024 

 

 

1. Opening 

Iedereen wordt welkom geheten. We zijn met voldoende mensen aanwezig om te mogen 

stemmen. 31 aanwezigen en 6 gemachtigden.  

Terugblik op vorig seizoen: Goede start met diverse spellen en evenementen, er zijn veel 

korfballessen gegeven op verschillende basisscholen. Dit alles heeft gezorgd voor ledengroei bij 

de jeugd. Het 60 jarig bestaan is gevierd en het seizoen heeft aantal kampioenen opgeleverd! 

 

2. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen 

 

3. Formaliteiten 

 

3.1 Inkomende stukken 

Geen inkomende stukken 

 

3.2 Notulen ALV 2023 

Er zijn geen opmerkingen over de notulen, ze zijn goed gekeurd. 

 

3.3 Financieel overzicht 2023 

In het kader van transparant zijn, hebben we er voor gekozen om de bijdrage vanuit het  

Sportakkoord zichtbaar te maken. Dit geeft een beter en duidelijker beeld van onze inkomsten.  

Sponsorgelden is op 0 gezet aangezien we geen sponsorcommissie hebben. Dit is een 

aandachtspunt  om aan te werken. Subsidie vanuit de gemeente is aangepast. Nu wordt er per lid 

een subsidie gegeven. Dit levert voor ons een extra inkomen op. 

 

3.4 Kosten 

We hebben gemerkt dat de boiler in het begin heel veel verbruikt. Het is gebleken bij het 

uitzetten van de boiler, de kosten drastisch minder zijn. We hebben ervoor gekozen om in de 

wintermaanden de boiler uit te zetten. Dit heeft geen impact op het verwarmen van de 

kantine. In de zomerperiode deze uitzetten is geen optie, ivm de buitentemperatuur en daarmee 

kans op legionella. Verder zijn er geen opvallende zaken geweest. 

 

3.5 Post Trainer en Cursusgelden 

Doel is om de trainers meer cursussen aan te kunnen bieden. 

 

3.6 Lening Beheerstichting 

We gaan op de lening van beheerstichting aflossen. De beheerstichting beheert het geld  

van Viko en daar is in afgelopen jaren geld van geleend. 



 

3.7 Verslag kascontrole commissie 

Goedkeuring voor de stukken, er zijn geen merkwaardigheden geconstateerd. Decharge verleend 

aan de penningmeester. 

Iemand bezwaar tegen dat Marc en Jeroen ook volgend jaar de kascontrole doen?  

Dit is door de leden akkoord bevonden.  

 

3.8 Ledenadministratie 

Geen bijzonderheden. 

 

4. Financieel jaarverslag en Budget 2024-2025 

 

4.1 Verhoging Contributie per 1 juni 2025 

Voorstel Contributie verhoging per 1 juni 2025. 

Dit met voornaamste reden om Viko ook in de toekomst gezond te kunnen blijven houden en met 

zicht op inflatie. Daarnaast de reden om onverwachte gebeurtenissen, zoals Corona, op te 

kunnen vangen en minder afhankelijk te zijn van de beheerstichting.  

Meerderheid is voor verhoging en dus akkoord. 

 

Niet akkoord: 3 personen.  

Reden: De getoonde financiële situatie laat een gezonde situatie zien en er is een reservering 

gedaan. Dit vindt men geen duidelijke reden om de contributie te verhogen. 

Bij het laten zien van de opbouw van de contributie is aangegeven dat het declareren van  

reiskosten opgeheven is. 

Vraag: Kunnen ouders die het minder hebben en willen declareren, toch bij de vereniging 

aankloppen?  

Die mensen kunnen bij ons terecht en wordt dit besproken en bekeken. Dit zal in de nieuwsbrief 

worden opgenomen. 

5. Verenigingsupdate 

 

5.1 Jeugdcommissie 

Overall doel is om vanuit de jeugd op te bouwen naar 150 leden. Dit verloopt volgens plan. 

Het is goed puzzelen aan welke activiteiten we deelnemen vanwege beperkt aantal vrijwilligers. 

 

We kijken goed naar de juiste verdeling van de kinderen om hun op eigen niveau te kunnen laten 

spelen. 

Gemma en Wendy doen een stapje terug, erg bedankt voor jullie inzet afgelopen tijd! 

Hierdoor zoeken we 2 personen om ze op te vullen.  

 

De visie werpt zijn vruchten af, we zitten op een goed niveau ten opzichte van 5 jr geleden. 

Vraag: Eind van het jaar is het aantal jeugdleden gezakt. Als er 2 per maand bijkomen dan stijgt 

het aantal leden toch? Dit heeft te maken met doorgroeien naar andere groep en gedurende het 

jaar laat een stijging zien, kan zijn dat er in een maand of 2 maanden een paar opgezegd hebben  

Gedurende het jaar organiseren we diverse activiteiten en zo komt Korfbal vaker in beeld en dit 

zorgt voor de groei van jeugdleden. Na 1 event zijn er nauwelijks tot geen nieuwe leden. 

We houden de samenstelling van teams goed in de gaten zodat we niet een ander probleem 

veroorzaken. Denk hierbij aan een gezonde doorgroei van volledige teams. 



 

Het is mooi te zien dat de betrokkenheid verbeterd bij de leden. Vanuit de B zijn er 9 leden die 

helpen bij de jongere teams met trainen. Daarbij willen we graag de ouders ook bereiken om te 

helpen. We zijn bezig met het promoten van de apps met helpende handjes –> Dit in de teams 

door de trainers promoten. 

 

 

Tip vanuit de leden: Bij aanmeldformulier gelijk een vermelding dat men opgenomen wordt in de 

groepsapp. Dit wordt meegenomen om verder uit te werken wat wenselijk is.  

 

Vraag: Wat doen jullie eraan om de juiste samenstelling in een team te krijgen, zeggen dat er 

geen dames en/of heren meer kunnen komen? 

Ja, daar komt het wel op neer om de juiste samenstelling te kunnen borgen. Doen we dit niet, 

dan krijgen we een ander probleem zoals de mogelijkheid dat kinderen niet kunnen spelen. 

Hierdoor neemt het plezier af en raken we ze kwijt. We kunnen dan beter een stop aanhouden. 

 

We hebben meer vrijwilligers nodig om alles rond te kunnen breien. Dit betreft voornamelijk 

helpen met trainen, scheidsrechters en bezetting van activiteiten. 

We houden er rekening mee zo veel mogelijk de ouders de niet-korfbaltaken uit te laten voeren. 

 

Ambitie is om 2 wedstrijdteams te hebben wat ook betekent dat we daar helpende handjes nodig 

hebben qua training/begeleiding. 

 

5.2 Vacatures 

Er staan een aantal vacatures open.  

2 personen voor de ledenadministratie – geen aanmeldingen ontvangen 

Sponsorcommissie – geen aanmeldingen ontvangen 

Vrijwilliger voor scheidsrechterstaak – 1 lid heeft zich opgegeven. 

Heb je interesse of weet je iemand, laat dit dan weten. Heb je zelf interesse, neem contact op 

met Wendy. 

 

5.3 Kantine 

De daghap is een succes! Ook in het nieuwe seizoen zal men weer nieuwe daghappen bedenken.  

De commissie heeft enkele aanpassingen aangegeven, hier wordt aan gewerkt. Betreft 

herindeling in de keuken en in de kasten achter de bar. 

Huidige kantinecommissie wordt bedankt voor het afgelopen jaar. 

 

Er is een nieuw tassenrek geïnstalleerd! Zet de tassen netjes in het rek. Dit scheelt tassen in de 

kantine waardoor er net wat meer ruimte is in de kantine 

 

6. Benoeming Bestuursleden 

Het huidige bestuur mag aanblijven, geen wijzigingen. 

 

7. Rondvraag 

Wessel Hengeveld: wat is gebeurd met de Club van 50?  

Club van 50 bestaat op papier nog. Actief wordt er niks mee gedaan omdat er moeilijk wat mee te 

doen is. Bestuur zal zich moeten beraden over de invulling en doorgang. 

Een enkel lid wilt zich aanmelden hiervoor. 



 

8. Afsluiting 

Iedereen wordt bedankt voor de aanwezigheid en inbreng. 

 

 


